
Referat fra ITI- Generalforsamling
d. 08.04.19 kl. 19.00 hos Ditter og Mads Næblerød

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
4. Indkomne forslag.
5. Valg iflg. lovenes § 8.
6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.
7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant.
8. Valg af udvalgsmedlemmer.
9. Information om ITI’s hjemmeside. 
10. Eventuelt.

På valg til bestyrelsen er formand Mads Næblerød og sekretær Marianne Rise, 
som begge ønsker at genopstille.
Suppleanterne Maj-Britt Steffensen og Ole Rasmussen er begge villige til genvalg. 

Formanden (Mads Næblerød) bød velkommen og konstaterede at 
20 medlemmer deltog i generalforsamlingen.

Referat:
1. Jan Strømvig blev valgt til dirigent. 

Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.
Dagsorden blev godkendt.

2. Formandens beretning 2019:
Hjertelig velkommen til alle – i dag er vi godt halvdelen af vores medlemmer.
Antallet af aktive medlemmer er i år faldet til 35, fra 38 sidste år og hele 43 stk 
forrige år, altså igen i år en tilbagegang. De sidste par bestyrelsesmøder har vi 
efter en gennemgang af medlemstallet incl. kontingentindbetalinger snakket lidt 
om vi evt. skal annoncere igen.

Vi har haft en god sæson med et godt fremmøde, og vi har kun måttet aflyse en 
enkelt gang, og Skolen har først bookinger/aflysninger i maj måned, hvor vi jo er 
gået på græs. 
Alle er tilsyneladende rigtig tilfredse med vores træner Linea, og selvom hun er en 
tur på Island, er vi så heldige, at hun gerne vil fortsætte som vores træner i næste 
sæson også. Oveni er det rigtig rart, at hendes kæreste Simon kan være Standin 
mens hun er væk til midt maj.Hun tager ansvar, og det sportslige indhold er rigtig 
højt og varieret, og Linea er meget engageret i hver eneste time – det tror jeg, vi 
alle synes er en stor fornøjelse. 
Igen i år var der nogle af klub-medlemmerne - med Jens i spidsen, der tog tyvstart 
på sæsonen og deltog i Kastelløbet i august måned, et løb, som er arrangeret af 
Forsvaret.
Vi afholdt igen den legendariske Juleafslutning på Skolen med omvendt bankospil, 
masser af præmier, rigeligt med juleboller – i år vist med hele 24 deltagere, det var 
en dejlig aften.



Vi holdt også traditionen tro julefrokost for det meste af holdet på Cafe Samsøe, og
efter sigende var det igen et dejligt arrangement – Ditter og jeg kunne desværre 
ikke deltage fordi vi skulle til 60 års fødselsdag den aften – det var rigtig øv, da det 
er et herligt sted !
Vi har i sæsonen holdt 3 bestyrelsesmøder. Her gennemgås foreningens likviditet 
og økonomi, medlemsliste, aktiviteter, og eventuelle rettelser til ITI’s Hjemmeside, 
som vi nu desværre er nødt til at forny, da links mm ikke virker på den gamle mere.
Men Kalender, Sidste nyt, medlemslister mv. virker dog endnu. Vi håber at der kan 
være en ny klar i starten af nye sæson. 
Hjemmesiden har stadig få opslag, brug den nu !– for det er her i finder:

 Klub-kalender med årets aktiviteter, med lukkedage, fest-arrangementer, mv. 
 Medlemslister med navne og mail-adresser, som er nødvendigt – GDPR = 

informer
 Forfrisknings-listen til Herreholdet, referater fra Bestyrelsesmøder og 

Generalforsamlinger.

Vi har igen i år deltaget i Frederiksberg Idrætsunions generalforsamling, og hørt om
planer for det sportslige på Frederiksberg incl. Kommunens støtte til klubber, 
arrangementer mv.

 
-Og husk at sætte et kryds i kalenderen til ITI’s 100 års jubilæumsfest lørdag d. 7 
marts 2020 - restauranten er bestilt

Gymnastikken slutter med udgangen af april, med Formprøver for Herreholdet den 
23/4, og Damernes formprøver tages først i starten af den nye sæson.
Idrætsmærket starter tirsdag 7. maj   kl. 18 ! på Stadion på Sønderjyllands Allé, og 
igen i år har vi fået træner Linea/Simon til at varme os op på Stadion i ca. 30 min 
for at holde formen! 

Udholdenheds-prøven er i år tirsdag d. 18 juni, med enten: 8 km Gang eller 20 km 
Cykling, og vi afslutter sæsonen med en øl og sandwich i nærheden af Stadion .

 
3. Kasssereren gennemgik regnskabet:

Der er et mindre underskud, som bl a skyldes stor deltagelse i de sociale 
arrangementer.
Regnskabet er revideret af vores revisorer.
Regnskabet blev enstemmigt godkendt.
Budget 2019:
Budgettet balancerer.
Vi bibeholder kontingentet på 700 kr pr år. 
Budgettet blev enstemmigt godkendt.

4. Indkomne forslag: Ingen forslag
5. På valg til bestyrelsen var: formand Mads Næblerød og sekretær Marianne Rise, 

som begge ønskede at genopstille.

– begge blev enstemmigt genvalgt.
6. Som suppleanter til bestyrelsen blev Maj-Britt Steffensen og Ole Emil

Rasmussen enstemmigt genvalgt 
7. Som revisorer blev John Larsen og Mogens Munch enstemmigt genvalgt . 

Vibeke Winther blev enstemmigt genvalgt som revisorsuppleant.



8. Foreningens eneste udvalg er Idrætsmærkeudvalget – i udvalget er 
foreningens Idrætsmærkedommere: Mads Næblerød, Søren Sørensen, 
Maj-Britt Steffensen og Marianne Rise. Søren indberetter vedr Idrætsmærket. 

9. Hjemmesiden:
En ny hjemmeside er på vej - den er klar sidst på sommeren - inden den nye 
sæaon.
I får en mail, når den er klar - og et nyt log-in.
Den gamle hjemmeside bliver stadig opdateret mht Sidste Nyt, Kalenderen og 
Medlemslisterne.
Der kan ikke lægges filer ind - derfor er bl a fotos og referater ikke opdateret.
Hjemmesiden: www.iti-gymnastik.dk

10. Evt.:
Julefrokosten på Café Samsø d. 13.11.2019
Ros til Kastelsøbet
Skal vi måske deltage i Hjerteforeningens nytårstur på Frederiksberg - første 
søndag efter nytår?
Foreningens formue stammer fra salget af et sommerhus, som foreningen ejede 
- forslag om, at vi bruger nogle af pengene på en tur i svømmehal, i fitnesscenter 
e.l. 
Jubilæumsfesten vil blive betalt af formuen.
Der kunne måske købes et aflåst skab til vores ting i gymnastiksalen - f eks nye 
måtter, bolde og elastikker.
Jubilæumsfesten er kun for medlemmer.

Tak til Ditter og Mads fordi de vil lægge spisestue til vores generalforsamling.

D...14.04.2019
Referent:  Marianne Rise


